

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на проект освітньо-професійної програми 051 «Економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується
в Таврійському державному агротехнологічному університеті
імені Дмитра Моторного

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Економіка» для підготовки здобувачів рівня вищої освіти «Магістр» за спеціальністю 051 «Економіка» реалізує компетентністний підхід до забезпечення зв'язку між цілями освітнього процесу та практикою господарської діяльності через узгодженість програмних результатів навчання та освітніх компонент, запропонованих навчальним планом. Програма є збалансованою і забезпечує не лише профільну підготовку фахівців, а й створює умови для реалізації міждисциплінарних зв'язків та набуття навичок системного та критичного мислення. Перелік освітніх компонентів та послідовність їх вивчення відповідають меті освітньої програми і є логічно виправданими.

Вважаємо необхідним звернути увагу на наявність дисциплін, зміст та логічна структура побудови яких дозволяє здобувачам реалізовувати набуті знання в процесі аналізу стану, оцінки перспектив та розробки засобів удосконалення соціально-економічних відносин в системі сільських та міських громад. До них слід віднести наступні дисципліни: «Економічне управління суб'єктами господарювання», «Інноваційний розвиток суб'єктів господарювання», а також «Менеджмент персоналу». Однак, вважаємо, що зміст цих освітніх компонентів доцільно реалізувати в дисципліні «Стратегічне управління розвитком суб'єктів господарювання» і тим самим забезпечити комплексне досягнення програмних результатів навчання.

Вважаємо, що здобувачі вищої освіти внаслідок засвоєння та виконання рецензованої освітньої програми зможуть здійснювати сучасний економічний аналіз та приймати стратегічні управлінські рішення в умовах невизначеності, а також реалізовувати набуті практичні навички комунікації у професійній сфері. Відтак, оцінюємо представлену для обговорення освітню програму «Економіка» позитивно і вважаємо доцільно запровадити освітню – професійну програму 051 «Економіка» у 2021 році з зазначеними змінами у порівнянні з 2020 роком.

Доктор економічних наук, професор,
член-кореспондент НААН України,
завідував кафедри економіки та міжнародних
економічних відносин
Полтавського державного агротехнологічного університету

Петро МАКАРЕНКО

